



图说 | TU SHUO

新春佳节脚步渐近，年味渐浓，昨日，“非遗体验进社区，手捏面人迎新年”活动在合肥市青阳路社区举行，非遗传承人殷三川手把手教小朋友捏生肖狗，迎接农历狗年的到来。

■ 夏玉进 付敏
记者 马冰璐 文/图

华米科技登陆纽交所主板 成为安徽首家在美上市企业

星报讯(记者 祝亮) 北京时间2月8日晚，华米科技在美国纽约证券交易所(NYSE)上市(股票代码:HMI)，成为小米生态链首家在美上市企业，同时也是安徽省第一家在美上市的企业。

此次，华米科技以每股ADS(美国存托股份)11美元的定价，首次公开发行1000万股ADS，总融资额超1.1亿美元，承销商为瑞士信贷、花旗集团以及华兴资本。

据悉，华米科技(安徽华米信息科技有限公司)注册成立于2013年12月，由小米公司和合肥华恒电子联合成立。公司专注于研发、生产和销售智能可穿戴设备。属于小米生态链企业，是一家在智能可穿戴技术领域有着丰富生物特征识别经验和运动数据驱动的公司，拥有全球用户海量的生物识别与运动数据库，为用户提供综合评估及分析等服务。

华米科技的明星产品是小米手环，其次还有自主品牌AMAZFIT智能手环和智能手表、智能体重秤、智能牙刷等产品。其产品共9次获得德国iF、德国Red Dot、中国设计红星奖金奖等全球工业设计奖。2016年销售额超过15亿元人民币。

截至2017年9月30日，智能可穿戴设备发货量为4530万台，2017年前9个月出货量位居全球第一。由华米科技研发的小米运动和米动健康APP注册用户已达4960万。

华米科技目前拥有国内最专业的跑步数据分析和最大的运动健康数据库。2016年底，依托海量的睡眠、运动健康数据库，华米科技成立了人工智能实验室，负责搭建其在云端运动及健康大数据的深度学习平台，并主导研发了第一颗基于深度学习的可穿戴芯片。根据规划，到2021年，华米科技及其上下游产业链企业整体实现产值超100亿元，投资合作智能硬件和大健康企业50家，在合肥建立一座6万平方米的智能硬件及大健康产业基地，成为全球领先的智能可穿戴及大健康企业。

华米科技创始人兼CEO黄汪在上市仪式上表示：华米科技始终致力于将人类真实的情感及活动无感地连入互联网世界，改善人们的生活。上市之后，华米科技会加大在技术、产品研发上的投入，使得更广泛、更多样化的生物特征识别和活动数据集合及分析成为可能，推动智能可穿戴市场的不断创新和快速发展。

合肥一天端出1.2万余个“饭碗” 购车补贴、生育礼金、六险一金等都成揽才新招

星报讯(亚萍 马贵 多庆 荣铭 永庆 记者 沈娟娟) 员工入职一年以上，买车就能领到购车补贴；结婚生孩子，公司会派专人包红包；企业自掏腰包为员工买意外险，有的还保护员工的配偶和子女……

昨日，在合肥市包河区、蜀山区、经开区各自组织的招聘会上，记者看到，企业为招揽员工，开出的“福利”相当多，而仅仅昨天一天，就有1.2万余个岗位送到市民身边。

企业一口气端出600个“饭碗”

在合肥市蜀山区“春风行动”招聘会上，100多家企业端出了2000余个岗位，涉及物业、缝纫、电子等。正德集团相关招聘负责人告诉记者，因为公司业务需要，这次将一次性招聘600人，主要都是客服人员。

“比如业务客服、接听客服等，这些职位的缺口比较大。”相关负责人介绍。

记者粗略统计了一下，合肥市蜀山区“春风行动”、第十四届滨湖新区大型招聘会、高刘社区返乡居民专场招聘会等三场招聘会，总共端出了1.2万个岗位。

黄圣龙是小庙镇的一位居民，长期从事厨师行业，昨日一大早，他就和家门口的人坐着大巴车赶到蜀山经济开发区管理委员会一楼大厅，一圈

转下来，他发现了一些比较适合自己的岗位。

“因为孩子在外地上学，蜀山区环境好，以后想在这里买房安家，所以先来这里找一份工作。”黄圣龙说，自己现在的工资每个月大约4000元，希望能找到一份6000元左右的工作。

购车补贴、六险一金等福利最多开出十几条

记者从招聘会现场了解到，用人单位在提供传统福利的同时，还在想一些新招揽人才。

“员工来我们这不仅可以享受带薪年假、新年礼物、旅游基金、在职学历提升等，买车还能享受补贴。”合肥旗御招聘主任卫志锐在接受记者采访时说，只要员工入职满一年，每个月就能领取1000元的购车补贴，领满一年为止。

除此之外，在这家公司，除了清明节，国家所有法定节假日员工都有福利可领，比如家电、电瓶车等。

在第十四届滨湖新区大型招聘会上，一家公司招聘的客服专员不仅会购买商业综合保险，一经录用，配偶子女也能申请享受商业保险。

结婚、生孩子公司会包红包，六险一金让你放宽心，夏季每天免费发放冷饮、冰棒……在很多公司的招聘简章中，福利待遇占了很大的篇幅，有的甚至能达到十几条。

天气 | TIAN QI

节前我省还有两轮降水

预计13日前全省以多云天气为主，其中9~10日我省南部部分地区有弱降水，14日起我省将有一次降水过程。9日全省气温继续缓慢回升；10~11日受弱冷空气影响，全省平均气温将下降3~5℃，同时全省平均风力有所增大；12~14日全省气温再次回升。具体预报：9日白天，全省多云转阴天，大别山区和江南有小雨；夜里，全省阴天，江淮之间南部和江南有小雨。10日：江北阴天转多云；沿江江南阴天，有小雨或雨夹雪并渐止。11日，全省多云到晴天。

气象专家提醒：9日江淮之间南部和江南的降水对G3京台高速合铜段、铜汤段、汤屯段、黄塔桃段，G40沪陕高速，G50沪渝高速，G56杭瑞高速，G5011芜合高速，G4211马芜高速，S27安东高速等有一定影响，请注意出行安全。■ 张小雅 记者 祝亮

项目 | XIANG MU

合肥蜀山区西部将建11条道路

记者从蜀山区城指办获悉，蜀山区住建局将在今年启动11条道路建设，总长度约14公里。目前，项目整体进展顺利，正在进行施工图审查。

蜀山区住建局相关负责人告诉记者，为加快西部的建设发展，改善其交通环境，区住建局承建了西部11条道路，分别是庙塘路、柳抱泉路、马场路、兆勋路南段、段冲路、佛岭寨路、心溪西路、雷北路、豌豆洼路、杨河湾路、兆勋路北段，总长约为14公里。

据介绍，11条道路相互交汇，主要分布于小庙工业园区附近，形成较为完善的路网，其中马场路、兆勋路南段、豌豆洼路等多条路线直接连接大主路长江西路、望江西路。11条道路均为新建道路，其中有6条路路宽为18米，其余道路路宽均在30米及以上。■ 王莉莉 孙雨静 陈三虎 记者 沈娟娟

发布 | FA BU

黄山回应“有偿救援”： 先救人后收费，会广泛听取意见

黄山风景区今年将对违规逃票私入或不听劝阻擅入未开发开放区域，陷入困顿或危险求救的游客实施有偿救援的消息，引发媒体和公众关注。黄山风景区管委会近日回应称，“有偿救援”将遵循“先救人后收费”等四项原则，今年6月底，景区将在调研、专家论证和广泛公开征询公众意见后出台具体实施办法。

据悉，凡游客在黄山受困或遇险，黄山风景区都会出动公安、综治、武警、消防、环卫等工作人员积极救援，仅此年直接费用支出少则数十万元，最多年份的救援直接费用达数百万，给管委会带来了巨大的安全压力和经济负担。此外，黄山是世界文化与自然遗产世界地质公园、国家级风景名胜、国家5A级旅游景区，擅自进入景区未开发开放区域的旅游者，普遍存在携带火种进山和野外生火行为，对景区森林资源造成严重威胁。■ 新华社